

Kedvezményezett: Arló Nagyközség Önkormányzata

Projekt címe: Arlói Gyermejjóléti és Családsegítő Szolgálat fejlesztése, korszerűsítése

Támogatás összege: 102 155 147 Ft

Támogatás intenzitása: 100%

A projekt tervezett fizikai befejezése: 2026.01.31.

A projekt azonosító száma: TOP_PLUSZ-3.3.2-21-BO1-2022-00051

A projekt bemutatása

A projekt elsődleges célja Arló Nagyközségben az Önkormányzat fenntartásában lévő Arlói Szociális Alapszolgáltatási Központon belül Arlói Gyermejjóléti és Családsegítő Szolgálat fejlesztése, korszerűsítése és a minőségi ellátáshoz szükséges eszközök beszerzése.

A fejlesztés által a jelenleg megüresedett, korábban gyermekorvosi és védőnői rendelőként funkcionáló épület gyermejjóléti és családsegítő szolgálatként funkcionálhat tovább. Az Önkormányzat kötelező feladatellátása közé tartozik a gyermejjóléti és családsegítő szolgálat ellátása. Az Önkormányzatnak nincs másik olyan épülete, ahová ezt a szolgáltatást megfelelően el tudná helyezni, egy új ingatlan megvásárlása, valamint épület létesítése a költséghatékonysági szempontok figyelembevételével nem bizonyulna megfelelőnek.

A projekt specifikus célkitűzése a társadalmi kohézió erősítése, a vonzó társadalmi, gazdasági lakókörnyezet kialakítása. Az intézmény fejlesztése elősegíti a település fejlődését, az életszínvonal javulását és a község élhetőségének javítását.

A projekt megvalósulásával javulnak az ellátási körülmények, melyek segítik az intézmény mindennapi munkáját, az ellátás folyamatosságát, mely az ellátottak számára fizikai és érzelmi biztonságot nyújt.

A projekt rész céljai:

- Egyenlő esélyű hozzáférés biztosítása, az esélyegyenlőség megteremtése a fejlesztéssel érintett intézményben.
- Az intézmény hosszú távú racionális és költséghatékony működtetése, az energiahatékonysági szempontok érvényesítése.
- Az infrastrukturális beruházás következtében magasabb színvonalú családsegítés, gyermejjóléti alapellátás.
- A gyermejjóléti szolgáltatás fejlesztésével a gyermekek testi és lelki egészségének, családban történő nevelkedésének elősegítése, a gyermekek veszélyeztetettségének megelőzése, a veszélyeztetettség megszüntetése.

Az épület tervezése során nagy hangsúly helyeződött a környezetvédelmi, esélyegyenlőségi szempontok érvényesítésére is. Az épület akadálymentesítése, valamint megújuló energiaforrással való ellátása lehetővé teszi mindezt. A fejlesztés eredményeként nem csupán egy új beruházás valósul meg, de az intézmény lehetőséget nyújt a foglalkoztatás bővítésére is.